
Доклад об организации и проведении муниципального контроля администрацией городского округа «Город Лесной» за 2011 год.

          Администрацией городского округа «Город Лесной» в 2011 году осуществлялось четыре вида муниципального контроля: муниципальный земельный контроль, муниципальный лесной контроль,   муниципальный  контроль за использованием, переданных в аренду объектов муниципальной собственности,  муниципальный контроль по соблюдению требований Правил благоустройства, обеспечения санитарного содержания территории, обращения с бытовыми отходами в городском округе «Город Лесной» (далее – муниципальный контроль в сфере благоустройства).

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Основными нормативными правовыми документами для проведения проверок и представления отчетов являются:

-  Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ;

-  Лесной кодекс Российской Федерации от 04.12.2006 г. № 200-ФЗ;

- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ;

- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 01.12.2007 №315-ФЗ «О саморегулируемых организациях»;

- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;

- Закон Российской Федерации от 14.07.1992 г. № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании»;

- приказ Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- приказ Федеральной службы государственной статистики Министерства экономического развития РФ от 27.09.2010 №331 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Приказ Генеральной  прокуратуры РФ от 27.03.2009 №93 «О реализации Федерального закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- приказ Генеральной прокуратуры РФ от 02.10.2009 №319 «О порядке формирования ежегодного сводного плана проведения органами государственного  контроля (надзора), муниципального контроля плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- Устав городского округа «Город Лесной» принят постановлением Думы муниципального образования "Город Лесной" от 24.08.2011 г. N 490;
- Постановление Думы МО «Город Лесной» от 12.10.2005 г. № 156  «Об утверждении «Правил благоустройства, обеспечении санитарного содержания территории, обращения с бытовыми отходами в муниципальном образовании «Город Лесной»;

- Решение Думы городского округа «Город Лесной» от 11.08.2008г.№38 «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Лесного»;

- Решение Думы  городского округа «Город Лесной» от 27.05.2009 г. №140 «Об утверждении положения об аренде объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности городского округа «Город Лесной».

- Постановление главы городского округа «Город Лесной» от 12.03.2010г. №394 «О возложении полномочий по осуществлению функций муниципального контроля и утверждении положения комитета экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной»;

- Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 07.09.2011г. №805 «Об утверждении административного регламента по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля администрацией городского округа  «Город Лесной»;

- Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 20.08.2010г. №488 «Об утверждении состава комиссии по осуществлению муниципального контроля администрацией городского округа «Город Лесной»;
- Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от  28.10.2010г. № 742 «Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   администрацией городского округа «Город Лесной» на 2011 год». 

  -Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 24.02.2011г. №159 «Об утверждении состава комиссии по осуществлению муниципального контроля администрацией городского округа «Город Лесной»;

 - Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 28.03.2011г. №264 «О внесении изменений в составы комиссий по осуществлению муниципального контроля администрацией городского округа «Город Лесной», утвержденных постановлениями главы городского округа «Город Лесной» от 20.08.2010 г. №488 и от 24.02.2011г. №159»;

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
 (а) сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля:
Муниципальный контроль  осуществляют:

исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – администрация городского округа «Город Лесной». Действия по организации муниципального контроля осуществляет комитет экономического развития торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной». 

           Для осуществления отдельных видов муниципального контроля созданы комиссии с участием специалистов функциональных органов местного самоуправления городского округа. Определен состав комиссий с наделением контрольными полномочиями по проверке деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

 В составы  комиссий включены:

-по осуществлению  муниципального лесного контроля  -  главный специалист по лесному хозяйству и экологии МУ «Комитет жилищно-коммунального и городского хозяйства городского округа «Город Лесной»;

-муниципального земельного контроля - заведующий отделом земельных отношений МКУ «Комитет по управлению имуществом городского округа «Город Лесной», главный специалист отдела земельных отношений МКУ «Комитет по управлению имуществом городского округа «Город Лесной»;

-муниципального  контроля за использованием, переданных в аренду объектов муниципальной собственности - специалисты МКУ «Комитет по управлению имуществом городского округа «Город Лесной»;

-муниципального  контроля в сфере благоустройства - заведующий отделом городского хозяйства  МКУ «Комитет жилищно-коммунального и городского хозяйства городского округа «Город Лесной». 

б) перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций:

Основные и обеспечивающие функции муниципального контроля в  сфере благоустройства изложены:

 - административном регламенте по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля администрацией городского округа  «Город Лесной», утвержденном постановлением главы администрации городского округа  «Город Лесной» от 07.09.2011г. №805.

Их перечень следующий:

- принятие решения о проведении проверки, при необходимости его согласование с органом прокуратуры по месту осуществления деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- подготовка проведения проверки и уведомление проверяемого юридического лица или индивидуального предпринимателя;

- проведение проверки юридического лица или индивидуального предпринимателя;

- оформление результатов проверки.

В рамках проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляются:

- работа с  имеющейся документацией (изучение, анализ, формирование выводов и позиций);

- запрос документов;

- работа с представленной документацией (изучение, анализ, формирование выводов и позиций);

- визуальный осмотр объекта (объектов).

Должностные лица органа муниципального контроля при проведении проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей обязаны:

- своевременно и в полной мере исполнять полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений требований нормативных актов;

- соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- проводить проверку на основании, и в строгом соответствии, с распоряжением руководителя органа  муниципального контроля;

- осуществлять проверку объектов (территории и помещения) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей только во время исполнения служебных обязанностей при предъявлении служебного удостоверения и распоряжения органа контроля о проведении проверки;

- не препятствовать представителям юридического лица или индивидуального предпринимателя присутствовать при проведении проверки, давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

- представлять должностным лицам юридического лица или индивидуальному предпринимателю, либо его представителю, присутствующим при проведении проверки, относящуюся к предмету проверки необходимую информацию;

- знакомить должностных лиц юридического лица или индивидуального предпринимателя, либо их представителей, с результатами проверки;

- доказывать законность своих действий при их обжаловании юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- осуществлять запись в журнале учета проверок.

По результатам проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  лицом, проводившим проверку составляется акт в двух экземплярах.

К акту проверки прилагаются объяснения лиц, на которых возлагается ответственность за нарушение требований правовых актов, предписания об устранении нарушений и иные связанные с результатами проверки документы.

 Акт проверки вручается руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю под расписку об ознакомлении. В случае отсутствия руководителя или представителя, либо их отказа дать расписку, акт проверки направляется заказным письмом, с уведомлением о вручении.

В случае если проверка проходила по согласованию с органами прокуратуры, копия акта направляется  им в течение пяти дней со дня составления акта проверки.

В случае выявления в результате проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей нарушений требований муниципальных правовых актов  городского округа «Город Лесной» должностные лица органа муниципального контроля:

- выдают обязательные для исполнения предписания об устранении выявленных в результате проверок нарушений и контролируют исполнение указанных предписаний в установленные сроки в порядке, предусмотренном административным регламентом;

- принимают меры по привлечению лиц, допустивших нарушения, к ответственности.

В случае если в ходе проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей стало известно, что хозяйственная или иная деятельность, являющаяся объектом проверки, связана с нарушениями требований законодательства, вопросы выявления, предотвращения и пресечения которых не относятся к компетенции органа муниципального контроля, должностные лица  органа муниципального контроля обязаны направить в соответствующие уполномоченные органы информацию (сведения) о таких нарушениях.

в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций:

  - постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 07.09.2011г. №805 «Об утверждении административного регламента по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля администрацией городского округа  «Город Лесной»; 

г) информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия:
  при исполнении  муниципальной функции по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:

· Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области;

· муниципальным  казенным учреждением «Комитет по управлению имуществом»  городского округа «Город Лесной»;

· муниципальным казенным учреждением «Комитет жилищно-коммунального и городского хозяйства» городского округа «Город Лесной»;

· муниципальным казенным учреждением «Лесничество городского округа «Город Лесной».

Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля определяется действующим законодательством. 

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению, муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций).

Организация муниципального контроля  отнесена к должностным обязанностям  ведущего специалиста по вопросам  организации   муниципального контроля и общественного питания комитета экономического развития торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной». Специалист является муниципальным служащим. Оплата труда регулируется  Положением об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления городского округа «Город Лесной», утвержденным Решением  Думы городского округа «Город Лесной» от  27.10.2010 г.  № 359. Годовой фонд оплаты труда ведущего специалиста составил в 2011 году 365,0 тыс.руб.

 Кроме вопросов  организации муниципального контроля на ведущего специалиста также возлагаются  функции по участию в подготовке и принятию решений администрации городского округа по вопросам создания условий для обеспечения жителей округа услугами общественного питания, в том числе питания обучающихся общеобразовательных учреждений, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, вопросам функционирования розничных рынков, сельхозтоваропроизводителей и предприятий перерабатывающей промышленности.

б) данные о штатной численности работников органов  муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:
Штатная и фактическая численность работников органа муниципального контроля, выполняющих функции по контролю составляет 1 человек, ведущий специалист по вопросам  организации   муниципального контроля и общественного питания  комитета экономического развития торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной».                           
в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации;
Все специалисты органа муниципального контроля имеют высшее профессиональное образование. Повышение квалификации  не проходили.

г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю:
Годовая нагрузка на 1 работника органа  муниципального контроля в 2011 году составила 22 проверки.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Органом муниципального контроля эксперты и представители экспертных организаций для проведения проверок не привлекались.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности;

На территории  городского округа «Город Лесной» зарегистрировано 1807 юридических лиц, индивидуальных предпринимателей,   осуществляющих свою хозяйственную деятельность.

Всего при осуществлении муниципального контроля  было проведено 22 проверки, из них плановые проверки - 22, в том числе соблюдения требований в сфере: земельного законодательства - 3, лесного законодательства - 1, благоустройства - 1, использования, переданных в аренду объектов муниципальной собственности – 17. Внеплановые проверки – не проводились. Общее количество проверенных субъектов - 21.
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты и экспертные учреждения  для проведения мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
При осуществлении муниципального контроля нарушений действующего законодательства не выявлено, по результатам проверок предписания не  выносились.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
При осуществлении муниципального контроля нарушений Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» не допущено.

Выполнение утвержденного ежегодного плана проведения проверок, за отчетный период составило 79 %.  К моменту проведения плановых проверок 5 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей из числа включенных в план проведения плановых проверок на 2011 год перестали являться объектом муниципального контроля в связи с расторжением  договора аренды муниципального имущества. 

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
За истекший год органом муниципального контроля наработана практика проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, приведены в соответствие с действующим законодательством муниципальный правовые  акты, регламентирующие  порядок исполнения функций по контролю.
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