 Доклад об организации и проведении муниципального контроля администрацией городского округа «Город Лесной» за 2010 год.

Введение.
Настоящий доклад главы администрации  городского округа «Город Лесной» подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», Указа Губернатора Свердловской области от 15 июня 2010 года N 552-УГ "О подготовке сводного доклада об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Свердловской области", постановления Правительства Свердловской области от 30 августа 2010 года № 1259 «Об организации подготовки сводного доклада об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Свердловской области», в целях реализации положений Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля". 

1. Состояние нормативно- правового регулирования  в соответствующей сфере  деятельности на территории городского  округа «Город Лесной».

Постановлением главы администрации городского округа «Город Лесной» от 04.08.2010г. №432 утвержден административный регламент по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля  администрацией городского округа «Город Лесной», разработанный в соответствии  с требованиями, предусмотренными Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального надзора».
  Контроль использования переданных в аренду объектов муниципальной собственности осуществляется на основании положения об аренде объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности городского округа «Город Лесной», утвержденного решением Думы  городского округа «Город Лесной» от 27.05.2009 г. №140.

         Контроль в сфере благоустройства регламентируется  правилами благоустройства, обеспечении санитарного содержания территории, обращения с бытовыми отходами в муниципальном образовании «Город Лесной», утвержденных постановлением Думы МО «Город Лесной» от 12.10.2005 г. № 156. 

        Контроль в сфере градостроительной деятельности - правилами землепользования и застройки города Лесного, утвержденных решением Думы городского округа «Город Лесной» от 11.08.2008г. №38.
        Лесной контроль  осуществляется в соответствии с:

-постановлением главы  городского округа «Город Лесной» от 08.02.2010 г. №165 «Об  утверждении   Устава  муниципального  учреждения   «Лесхоз» в  новой редакции».

-постановлением главы  городского округа «Город Лесной» от 08.02.2010г. №166 «Об утверждении «Лесохозяйственного регламента Муниципального учреждения «Лесничество  городского округа  «Город Лесной».

-постановлением главы  городского округа «Город Лесной» от 02.03.2010 г.  №329 «О внесении изменений в постановление главы городского округа «Город Лесной» от 08.02.2010г. №166 «Об утверждении «Лесохозяйственного регламента Муниципального учреждения «Лесничество  городского округа  «Город Лесной».

        Данные нормативные правовые акты доступны на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» в сети Интернет по адресу: http://www. gorodlesnoy.ru/. Решения и постановления Думы  кроме, того размещены в информационно-правовой системе «КонсультантПлюс».
          В 2010 году  администрацией городского округа «Город Лесной» принято 3 нормативных правовых акта, из них 3 прошли антикоррупционную экспертизу.
2.      Организация муниципального контроля.
а)    в соответствии со статьей 33.2 Устава городского округа «Город Лесной» органом местного самоуправления, на который возложены полномочия по осуществлению муниципального контроля на территории городского округа «Город Лесной», является исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления – администрация городского округа «Город Лесной». 
Действия по организации муниципального контроля осуществляет Комитет экономического развития торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной». Организация муниципального контроля  отнесена к должностным обязанностям  ведущего специалиста по вопросам  организации   муниципального контроля и общественного питания.

Для осуществления отдельных видов муниципального контроля (лесного, земельного и т.д.) созданы комиссии с участием специалистов функциональных органов местного самоуправления городского округа.

 Определен состав комиссии с наделением контрольными полномочиями по проверке деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В состав  комиссии по осуществлению  муниципального лесного контроля  входят директор МУ «Лесничество городского округа «Город Лесной», главный специалист по лесному хозяйству и экологии МУ «Комитет жилищно-коммунального и городского хозяйства городского округа «Город Лесной».

 В состав  комиссии по осуществлению   муниципального земельного контроля входят заведующий отделом земельных отношений МУ «Комитет по управлению имуществом городского округа «Город Лесной», главный специалист отдела земельных отношений МУ «Комитет по управлению имуществом городского округа «Город Лесной».

б)    комитет экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной» в соответствии с возложенными на него задачами выполняет следующие функции:

· ведет переписку и осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального контроля на территории городского округа;

· разрабатывает проекты административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля по видам деятельности, относящимся к компетенции комитета, и других правовых муниципальных актов по вопросам муниципального контроля;

·  подводит итоги проведения мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности в соответствии с показателями и методикой проведения, утверждаемыми Правительством Российской Федерации;

- информирует органы государственного контроля (надзора) при организации и проведении проверок о нормативных правовых актах и методических документах по вопросам организации и осуществления муниципального контроля; о целях, объемах, сроках проведения плановых проверок; о результатах проводимых проверок, состоянии соблюдения законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере деятельности и об эффективности  муниципального контроля;

- готовит в установленном порядке предложения о совершенствовании законодательства Российской Федерации в части организации и осуществления  муниципального контроля;

- принимает участие в разработке административных регламентов взаимодействия органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля при осуществлении  муниципального контроля;

-  организует привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю для оценки соответствия осуществляемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями деятельности или действий (бездействия), производимых и реализуемых ими товаров (выполняемых работ, предоставляемых услуг) обязательным требованиям и требованиям, установленным муниципальными правовыми актами, и анализа соблюдения указанных требований, по проведению мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, учету результатов проводимых проверок и необходимой отчетности о них при организации и осуществлении муниципального контроля;

- информирует саморегулируемые организации о деятельности органов местного самоуправления по вопросам защиты прав их членов при осуществлении муниципального контроля;

- ежегодно  организует подготовку докладов об осуществлении  муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, об эффективности такого контроля и представляет указанные доклады в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий подготовку ежегодного сводного доклада о состоянии государственного контроля (надзора), муниципального контроля и его представление в Правительство Российской Федерации в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;

           - организует проведение проверок в целях осуществления муниципального контроля.
        Плановые проверки осуществляются на основании согласованного с прокуратурой ЗАТО г. Лесной Свердловской области и утвержденного руководителем органа муниципального контроля ежегодного плана проведения плановых проверок. План проведения плановых проверок на 2011 год доведен до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте администрации городского округа «Город Лесной» в сети Интернет по адресу: http://www. gorodlesnoy.ru/
в)  нормативно-правовые акты администрации городского округа «Город Лесной», регламентирующие осуществление муниципального контроля:

         - Устав городского округа «Город Лесной» принят постановлением Думы муниципального образования "Город Лесной" от 13.12. 2005 г. N 173;
         - Постановление главы городского округа «Город Лесной» от 12.03.2010г. №394 «О возложении полномочий по осуществлению функций муниципального контроля и утверждении положения комитета экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной»;
        - Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 04.08.2010г. №432 «Об утверждении административного регламента по проведению проверок при осуществлении муниципального контроля администрацией городского округа  «Город Лесной»; 

        - Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от 20.08.2010г. №488 «Об утверждении состава комиссии по осуществлению муниципального контроля администрацией городского округа «Город Лесной»;
        - Постановление главы администрации городского округа «Город Лесной» от  28.10.2010г. № 742 «Об утверждении плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей   администрацией городского округа «Город Лесной» на 2011 год». 

г)   при исполнении  муниципальной функции по муниципальному контролю осуществляется взаимодействие с:

· Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области;

· прокуратурой ЗАТО г. Лесной Свердловской области;

· муниципальным учреждением «Комитет по управлению имуществом» городского округа «Город Лесной»;

· муниципальным учреждением «Комитет жилищно-коммунального и городского хозяйства» городского округа «Город Лесной»;

· муниципальным учреждением «Лесничество городского округа «Город Лесной».

Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля определяется действующим законодательством. 

3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля;
Организацией муниципального контроля занимается ведущий специалист по вопросам  организации   муниципального контроля и общественного питания комитета экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной», годовой фонд оплаты труда которого составил в 2010 году 350,4 тыс.руб. Кроме вопросов  организации муниципального контроля на ведущего специалиста также возлагаются  функции по участию в подготовке и принятию решений администрации городского округа по вопросам создания условий для обеспечения жителей округа услугами общественного питания, в том числе питания обучающихся общеобразовательных учреждений, расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, вопросам функционирования розничных рынков, сельхозтоваропроизводителей и предприятий перерабатывающей промышленности.
б)  штатная численность комитета экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной» составляет  12 человек, в том числе ведущий специалист по вопросам  организации   муниципального контроля и общественного питания, имеющий высшее образование. Мероприятия по повышению квалификации  работников, выполняющих функции по контролю в 2010 г. не проводились.

          За отчетный период 2010 года проверки субъектов предпринимательской деятельности не проводились, уведомления о начале проведения плановых проверок в адрес субъектов предпринимательской деятельности не направлялись. 

Глава администрации

 городского округа  
«Город Лесной»                                                                           В.А.Румянцев
