ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЛЕСНОЙ»
«Об утверждении административного регламента предоставления 
муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах»

Предлагаемый к обсуждению проект постановления администрации городского округа «Город Лесной» «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах» характеризуется низкой степенью регулирующего воздействия по следующим признакам: 
проект акта не содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством обязанности, запреты и ограничения для юридических и физических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.
В настоящее время административный регламент предоставления администрацией городского округа «Город Лесной» муниципальной услуги позволит конкретизировать и сделать понятной услугу для заявителей, заинтересованных в предоставлении услуги. 
Негативный эффект от проблемы в настоящее время и прогноз негативного эффекта от ее не решения в будущем: отсутствие нормативного акта, регулирующего процедуру предоставления муниципальной услуги.
Полномочия администрации городского округа «Город Лесной» в регулируемой сфере определены в соответствии со статьей 14 Жилищного кодекса Российской Федерации.
Разработка и принятие нормативного акта «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах» направлены на решение проблемы следующим способом:
позволит конкретизировать и сделать понятной услугу для заявителей, заинтересованных в предоставлении услуги.
Предполагается, что муниципальное регулирование будет направлено на следующие группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, в части:

	Группы субъектов предпринимательской (инвестиционной) деятельности, иные группы, включая ОМС и т.п.
	Численность, чел./ед.
	Вид и характеристика воздействия
	Дополнительные расходы/снижение доходов, тыс. руб.

	1.  Граждане, юридические лица, индивидуальные предприниматели;
2. Управление по архитектуре и градостроительству администрации городского округа «Город Лесной».
	Статистическая 
или экспертная количественная оценка группы 1
	Не изменяются полномочия администрации городского округа «Город Лесной» и не вводит запреты для юридических и индивидуальных предпринимателей
	Дополнительных расходов 
не предусмотрено.



В связи с принятием проекта постановления администрации городского округа «Город Лесной» «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах» не изменяются полномочия администрации городского округа «Город Лесной».
Дополнительных расходов не предусмотрено. 
В результате принятия проекта постановления администрации городского округа «Город Лесной» «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах» ожидается обеспечение необходимого уровня информированности граждан, юридических лиц, предпринимателей о процедуре предоставления муниципальной услуги.
При реализации проекта постановления администрации городского округа «Город Лесной» «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных домах» риски и ограничения отсутствуют.
Предполагаемая дата вступления в силу: май 2020 года.
Переходный период не требуется.
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