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За период с 01.01.2022 до 31.12.2022 проведено 3 плановых проверки соблюдения требований Федерального закона № 44ФЗ в отношении муниципального казенного учреждения «Информационно-методический центр», муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 74», в том числе муниципального казенного учреждения «Финансово-хозяйственное управление», муниципального бюджетного учреждения «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».
В результате проверок установлены нарушения содержащие признаки состава административного правонарушения. Информация направлена в орган, уполномоченный в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях на рассмотрение дел об административных правонарушениях.
За период с 01.01.2022 до 31.12.2022 проведено 6 внеплановых проверок соблюдения требований Федерального закона № 44ФЗ. 
В действиях заказчика в лице бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Факел» выявлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ, указанные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения. Информация направлена в орган, уполномоченный в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях на рассмотрение дел об административных правонарушениях.
В действиях муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства», администрации городского округа «Город Лесной», муниципального бюджетного учреждения «Парк культуры и отдыха» нарушения Федерального закона № 44-ФЗ не выявлены.
Рассмотрения жалоб.
В 2022 году жалобы поступила и рассмотрена по существу одна жалоба, поступившая от Благотворительного фонда помощи животным «Ковчег Плюс»
о законности действий муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства» в части определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта по электронному аукциону на «Проведение мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории городского округа «Город Лесной» (извещение
№ 0362300159321000091). Жалоба Благотворительного фонда помощи животным «Ковчег Плюс» признана необоснованной, в действиях заказчика в лице муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства» нарушения Федерального закона № 44-ФЗ не выявлены.
Рассмотрение согласования с контрольным органом в сфере закупок в случае признания несостоявшимися конкурса или аукциона, если начальная (максимальная) цена контракта превышает предельный размер (предельные размеры) начальной (максимальной) цены контракта, который устанавливается Правительством Российской Федерации.
В 2022 году принято, рассмотрено и согласовано 3 обращения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) от муниципального бюджетного учреждения «Парк культуры и отдыха», муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства», администрации городского округа «Город Лесной».
Поступление уведомлений об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44ФЗ.
В 2022 году принято 15 уведомлений об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 6, 9, 34 и 50 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.

